Akt npoBepky OOLIECTBEHHON KOMUCCHH |
T10 KOHTPOJTIO 32 OpraHU3aluel TUTaHNs
B MAJIOVY «[etckuii can «Haykorpan»
« 11 » mexabps 2023r.
CocTaB KOMHCCHH:

Vn.KoMMmyH#CTHYECKAS, 1.5
Karaesa T.}O. crapmuii BocriuTaTelb

3opuHa T.A. MOMOIIHKMK BOCITUTATEIA

Kotnsuxosa JI.I'. MOMOIIHUK BOCITHTATENS

Xaitpymuaa H.B. BocniuraTens

Kamenckas E.JO. ponurens crapureit rpyninsl «Becernas cemelikay

HacTosImuii akT COCTaBIEH O TOM, 4TO Oblja MPOBEIEHA MPOBEPKA COOTBETCTBHUS
MeHi0-TpeGoBaHus mpumepHOMy 10-1HeBHOMY Merto CanllnH 2.3/2.4.3 590-20 pa3gen

VIII
[To MeHIO BEIITHCAHO:!

3aBTpak Can Macca
NOpUHH Kkaua
Karua MaHHas )KUIKas 165 169
UYaii ¢ caxapoM 200 41
X71e6 MmieHUYHbIA 30 71
Maciio CIMBOYHOE IOPLUSIMHU 2 g
2-3aBTpaKk
Coxu oBoOILIHBIE,DPYKTOBBIE U ATOIHBIC 100 46
Oo6en
Wkpa cBeKoJIbHAS 50 42
Cyn- mope U3 KapTodes 180 129
KoTeTh1,0MTOUKH WY IITHUIIETH U3 MITULBI 70 206
TIpUIYLIEHHBIE ,
MaxkapoHHBIE U3/IE/IHsl OTBAapHBIE 130 171
Komrot u3 cMecH CyXOo(pyKTOB 200 %
XJ1e0 MIeHUYHbIN, pKaHOH 30/38 146
IMoaaHuk

[leuenne . 15 62
MOoJI0KO KHIISTYEHOE 190 114
) HUTOr0 1328
Brison:

1. CymmapHsIit 060beM OJTI0 110 pHeMaM MU COOTBETCTBYET [Mpunoxxeruto Nel0

Tabnuua 3.

2. 3aMeHBI IPOAYKTOB HE ITPOBOIUIACH.

3. DHepreTHyecKas LEHHOCTb 3a JIeHb cocTaBuiia 1328 KKajl, 4TO HE COOTBETCTBYCT
PEKOMEHJOBAHHOMY KOJIMYECTBY KKaJl [UIsl AeTed CalOBCKOH IPYIIIb C 10,5 4.
npeGriarmeM B a\cany ([Tpunoxerne Nel0, TaGmuma 1)

4. TIMImeBBIX IPOLYKTOB, KOTOPBIE HE JIOMYCKAIOTCs TIPY OPraHu3aliny MUTaHNs JTeTC A
He 66110 (ITpHnoxenue Neb)

5. Macca nopuwuii ans fetel ot 3 10 7 JeT COOTBETCTBYET [Tpunoxenuro Ne9
Tabnuua 1 -




6.BBISIBIIEHO HECOOTBETCTBHE OO 3asBJICHHOMY IIPUMEPHOMY 10-1HEBHOMY MEHIO
(Ha oGen B 10-1HEBHOM MEHIO 3asBJICHA [ICICHb TepTas U coyc CMETaHHBIN C
nykoM. Ha monaHuk: mupor ¢ IOBUATIOM .

cTapiuuit BocnuTatels_ /A €44 /~Karaesa T.1O.
TTOMOLIHMK BOCITHTATEIIS Ve 3opuna T.A.
[TOMOII[HUK BOCIIUTATENS __ , ¢/ Kornsiukosa JI.I.
BOCIIUTATEb , Xanpynausa H.B

o o /L -
pOAUTENb CTApIIeH IPyIIbI «Becenas cemenkay Pa <~/ - Kamenckas E.IO.
= J




